

Предновогодние чудеса. Г.В.Алексютина, муз.рук.

В декабре все ожидают чуда: дети в предвкушении подарков от Деда Мороза, а родители ждут Нового счастливого года! И мы решили устроить такой чудо-праздник, чтобы и дети и родители смогли оказаться в волшебном мире игрушек. Наш праздник так и называли «Ожившие игрушки»!

Ребята рассказывали о своих любимых игрушках, спели песенки про них, и уложили спать. Но тут случилось самое настоящее чудо: в темноте засияли огоньки, и под сказочно-волшебную музыку в зале очутились большие куклы-игрушки (это, конечно, были родители детей!)



Они тоже рассказали про себя стишки и пригласили детей на танцы, игры!



Вот было веселье и радость! И кто, вы думаете, прилетел на наше веселье? – Карлсон, который живет на крыше! Уж он –то устроил настоящий праздник – проказник!





Смех, задор и, конечно, конфеты –все, что нужно для радости детям и всем взрослым на свете!

